



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΗΜ.ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Πλ. Παπάγου 34,

Ερμούπολη – Σύρος

Ταχ. Κωδ. : 84100

Τηλέφωνο : 22810-76923

e-mail : dkmktka@cycl.pnai.gov.gr

Ερμούπολη, 12-04-2021

Αρ. Πρωτ.: 250

ΠΡΟΣ:
Ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς

Θέμα : Διευκρινίσεις σε διακήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού συνοπτικού για την προμήθεια ειδών Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ)

Σχετ:

1. Η με αριθμό 148/2021 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (6ΩΞΣ7ΛΞ-Z40).
2. Η διακήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού (με ΑΔΑΜ: 19PROC008342053 2021-03-26).
3. Τα ερωτήματα που έχουν υποβληθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Σε συνέχεια ερωτημάτων που έχουν υποβληθεί αναφορικά με την ανωτέρω διακήρυξη και ειδικότερα:

1. **Α.** Σχετικά με τον συνοπτικό διαγωνισμό με αρ. πρωτ. Οικ. 224/26-03-2021, παρακαλούμε όπως μας επιβεβαιώσετε ότι το ζητούμενο προϊόν «σαπούνι» αφορά μόνο σαπούνι πλάκα στέρεο ξηρό. Στην τεχνική μας προσφορά πρέπει να συμπεριλάβουμε μόνο τις προδιαγραφές που αφορούν το εν λόγω σαπούνι;
Β. Επιπλέον, θα ήθελα να μας ενημερώσετε αν στην οικονομική προσφορά πρέπει να δώσουμε τιμή ανά μονάδα μέτρησης (όπως είναι το υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς) ή ποσοστό έκπτωσης (όπως αναγράφει η διακήρυξη στη σελ.29).
Γ. Θα ήθελα να μου επιβεβαιώσετε ότι στην οικονομική προσφορά, στην στήλη «Συνολική αξία είδους (με ΦΠΑ) αναγράφουμε την τιμή του τεμαχίου με ΦΠΑ ενώ στη στήλη «Σύνολο είδους με Φ.Π.Α.» την συνολική τιμή με ΦΠΑ.
Δ. Επίσης, η Τιμή Τεμαχίου με ΦΠΑ * Ποσότητα, λόγω στρογγυλοποιήσεων στην τιμή τεμαχίου με ΦΠΑ, δεν είναι ίδια με την Συνολική Αξία Άνευ ΦΠΑ + Σύνολο ΦΠΑ. Δεδομένου ότι το ΦΠΑ στο πρόγραμμα τιμολόγησης υπολογίζεται επί της συνολικής αξίας άνευ ΦΠΑ, να αφήσουμε σαν σωστό υπολογισμό την Συνολική Αξία άνευ ΦΠΑ + ΦΠΑ;
(Οικονομικός Φορέας: «ΒΑΚΕΝΤΗΣ EMM ΟΕ»).
2. Παρακαλώ θα ήθελα να μου κάνετε μια διευκρίνηση σχετικά με τον τόπο παράδοσης των προϊόντων. Οι παραδόσεις θα είναι σε ένα σημείο στην Σύρο ή και σε άλλα νησιά;
(Οικονομικός Φορέας: "Pantopolio").



3. Παρακαλώ αν είναι εύκολο να μας στείλετε σε επεξεργάσιμη μορφή το ΤΕΥΔ της Διακήρυξης κοινωνική Σύμπραξη Νοτίου Αιγαίου (53).

(Οικονομικός Φορέας: “Daily Fresh”).

4. Α. Στην παράγραφο 1.3 της διακήρυξης αναγράφεται ότι «Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της τιμής σύμφωνα με το άρθρο 86 ν.4412/2016 (Α'147).» Στην παράγραφο 2.4.4 της διακήρυξης αναγράφεται ότι: «Στην οικονομική προσφορά δίνεται το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης στην τιμή των προσφερόμενων ειδών, βάσει των τιμών αναφοράς... όπως δίνονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ | - Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης.

Στο έντυπο οικονομικής προσφοράς ζητείται να αναγράφουμε προσφερόμενη τιμή μονάδας.

Παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε εάν τελικά στο έντυπο οικονομικής προσφοράς θα συμπληρώσουμε προσφερόμενη τιμή ή την τιμή μετά από το προφερόμενο ποσοστό έκπτωσης. Το κριτήριο κατακύρωσης τελικά είναι η χαμηλότερη τιμή ή το υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης; Σε περίπτωση που απαιτείται να προσφέρουμε ποσοστό έκπτωσης θα μας παρέχετε νέο έντυπο οικονομικής προσφοράς ή μπορούμε να παρέμβουμε στο ήδη υπάρχον έντυπο προσθέτοντας και το ποσοστό έκπτωσης;

Β. Στο έντυπο οικονομικής προσφοράς υπάρχει η εξής παραπομπή «Οι Οικονομικοί Φορείς συμπληρώνουν το ανωτέρω Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς για κάθε Ομάδα της Διακήρυξης ξεχωριστά για την οποία υποβάλλουν προσφορά. Στην προσφορά τους, θα αναγράφονται όλα τα είδη της αντίστοιχης ομάδας για την οποία υποβάλλουν προσφορά κι όχι για μέρος αυτής.»

Παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε εάν η εν λόγω παραπομπή έχει αναγραφεί εκ παραδρομής, διότι στη διακήρυξη δεν αναγράφονται ομάδες. Παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε δηλαδή εάν απαιτείται να συμπληρώσουμε το παρόν έντυπο ως έχει (δηλαδή μια φορά για όλα τα είδη) ή εάν απαιτείται να συμπληρώσουμε το εν λόγω έντυπο οικονομικής προσφοράς χωριστά για κάθε είδος (πχ ένα έντυπο οικονομικής προσφοράς για το απολυμαντικό τζελ χεριών, ένα δεύτερο έντυπο οικονομικής προσφοράς για τα υγρά μαντηλάκια χεριών κ.ο.κ.).

Γ. Αναφορικά με τον απαιτούμενο χρόνο ισχύος προσφοράς, στην παράγραφο 2.4.3 γ) της διακήρυξης απαιτείται να υποβάλλουμε υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται το εξής: «Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/86 ότι η προσφορά ισχύει και δεσμεύει την εταιρεία για εννέα (9) μήνες από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών και δύναται να παραταθεί κατά μέγιστο για επιπλέον εννέα (9) μήνες». Ενώ στην παράγραφο 2.4.5 αναφέρεται ότι: «Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς Φορείς για διάστημα εννέα (9) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού». Όμως η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφοράς είναι η 16/04/2021 και ώρα 3 μ.μ. και η ημερομηνία διενέργειας είναι η 19/04/2021 και ώρα 10:00 π.μ.

Παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε ποιος είναι τελικά ο απαιτούμενος χρόνος ισχύος της προσφοράς και σε περίπτωση αυτός είναι ο αναφερόμενος στην παράγραφο 2.4.5 της διακήρυξης, παρακαλώ όπως μας διευκρινίσετε τι απαιτείται να αναγράφεται στην υπεύθυνη δήλωση της παραγράφου 2.4.3 γ).

(Οικονομικός φορέας: «Ανδρέας Αλ. Σκουριάς»).

Θα θέλαμε να σας διευκρινίσουμε τα εξής:

1. Α. Το ζητούμενο προϊόν είναι σαπούνη πλάκα ξηρό και θα πρέπει να συμπεριληφθούν οι σχετικές τεχνικές προδιαγραφές.

Β. Ναι, θα πρέπει να δώσετε τιμή ανά μονάδα μέτρησης όπως στο υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς.

- Γ. Ναι, στην οικονομική προσφορά, στην στήλη «Συνολική αξία είδους (με ΦΠΑ)» αναγράφεται η τιμή του τεμαχίου με ΦΠΑ ενώ στη στήλη «Σύνολο είδους με ΦΠΑ» αναγράφεται η συνολική τιμή με ΦΠΑ.
- Δ. Ναι, να αφήσετε σαν σωστό υπολογισμό την «Συνολική Αξία άνευ ΦΠΑ» + «Σύνολο ΦΠΑ» στην οικονομική σας προσφορά,
2. Η παράδοση των ειδών θα γίνει (σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα της πλατφόρμας των ωφελούμενων του προγράμματος) σε 17 νησιά των Κυκλάδων. Ο αριθμός των παραδόσεων θα είναι μία ή δύο στη διάρκεια της σύμβασης και με εξαίρεση τα μεγαλύτερα νησιά (Άνδρο, Σύρο, Τήνο, Νάξο, Πάρο και Σαντορίνη) στα μικρότερα νησιά η αποστολή περιλαμβάνει λιγότερα (σε ποσότητες) είδη.
3. Το ΤΕΥΔ σε επεξεργάσιμη μορφή είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της ΕΑΑΔΗΣΥ (ΤΕΥΔ) και (www.hsppa.gr). Το κατεβάζετε και το διαμορφώνετε αντίστοιχα με το Παράρτημα IV- Υπόδειγμα ΤΕΥΔ της διακήρυξης.
4. Α. Ναι, κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα μόνο βάσει τιμής (δηλαδή η χαμηλότερη τιμή) και όχι το ποσοστό έκπτωσης (το οποίο εκ παραδρομής έχει παραμείνει στην πρώτη γραμμή του δεύτερου εδαφίου της παραγράφου 2.4.4 της διακήρυξης). Η οικονομική προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με το υπόδειγμα και σε αυτήν αναγράφεται ως προσφερόμενη τιμή η τιμή μετά το ποσοστό της έκπτωσης. (Προαιρετικά, μπορείτε να γράψετε το ποσοστό έκπτωσης στο κάτω μέρος της σελίδας).
- Β. Ναι, είναι μία η ομάδα του διαγωνισμού.
- Γ. Ναι, ο χρόνος ισχύος των προσφορών υπολογίζεται από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, και ως εκ τούτου στην υπεύθυνη δήλωση της παρ. 2.4.3. θα πρέπει να αναγράφεται ότι «... ισχύει και δεσμεύει την εταιρεία για εννέα (9) μήνες από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού και δύναται να παραταθεί κατά μέγιστο για επιπλέον εννέα (9) μήνες.». Για προσφορές οι οποίες έχουν υποβληθεί ή αποσταλεί (με απόδειξη ταχυδρομείου) προγενέστερα αυτής της διευκρίνησης, και περιλαμβάνουν υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναγράφεται ότι ημερομηνία λήξης ισχύος της προσφοράς είναι εννέα μήνες μετά την 16.04.2021 και όχι εννέα μήνες μετά την 19.04.2021, θα ληφθεί απόφαση κατά την αξιολόγηση των προσφορών, από τα αρμόδια συλλογικά όργανα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη ενημέρωση.

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης

Δημήτριος Αλουμανής

Εσωτερική Διανομή:

- Φ.Ε.